

Две монахини католической церкви в Калифорнии украли 500 тысяч долларов, чтобы поиграть в казино Лас-Вегаса. Они спустили все деньги до копейки в азартные игры. Две монахини признали, что присвоили около полумиллиона долларов и проиграли их в казино. Сестры Мэри Кройпер (Mary Kreuper) и Лана Чанг (Lana Chang) забрали деньги в католической школе Святого Джеймса в городе Торранс, недалеко от Лос-Анджелеса. Лучшие подруги украли средства на оплату счетов церкви, которые были пожертвованы прихожанами. Сестры, которые недавно вышли на пенсию, выразили раскаяние за свои действия.

Мэри Кройпер была директором приходской школы 29 лет, а Лана Чанг работала учителем больше 20 лет. Поскольку монахини раскаялись, церковь не будет выдвигать против них уголовных обвинений.